עבודת קיץ במתמטיקה למסיימי כיתה ז' 

במהלך השבועיים הראשונים של השנה ייערך מבחן על העבודה.
תרגיל 1
רשמו "נכון" או "לא נכון". נמקו בקצרה.

הסכום של (3-) ו- (7-) גדול יותר מההפרש בין (3-) ל- (7-).
תרגיל 2: פתרו
	(7 – 2 ( 8) ( (-2) =
	.ה
	(-4) ( 9 =
	.א

	10 – 4 ( 3 ( (-2) =
	.ו
	-2 + 7 ( (-2) =
	.ב

	8 ( 3 ( (-2) ( 
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	40 :[-8 + (-2)] =
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תרגיל 3: פתרו.
	(7 – 9)2 – (1 – 5)2 =
	.ג
	(-3 – 2)2 =
	.א

	2(42 + 52(3=
	.ד
	8 : 22 + 32 =
	.ב


תרגיל 4: פתרו את המשוואות:

	2x + 7 = 3(x – 3)

	.ה
	4(x – 2) – 2(x + 1) = -7
	.א

	8 – 3(x + 2) = 6.5
תרגיל 5:
	.ו
	4(x – 1) – 2(x + 3) = -5
	.ב


בקופסה היו 44 עפרונות, צבעים ועטים.
מספר העטים קטן פי 3 ממספר הצבעים.
מספר העפרונות קטן ב- 4 מפעמיים מספר העטים.
כמה עטים בקופסה?
הגדרת משתנה: ________

משוואה: _______________________

תרגיל 6:

[image: image7.emf] 

x  

שרטטו את הנקודות הבאות במערכת הצירים:

(3,2), (1,2-) 
[image: image3.wmf](0,4),(5,0)

-

.

תרגיל 7: 

 כתבו את הנקודות A, B, ו- C כזוגות סדורים               
	A (     ,     )

	B (     ,     )

	C (     ,     )



תרגיל 8:
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תרגיל 9
נתונה תיבה שמידותיה נתונות בציור.                                                

1. כתבו ביטוי אלגברי לנפח התיבה.
2. ידוע ש 
[image: image5.wmf]5
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. חשבו את נפח התיבה.
תרגיל 10

מצאו ביטוי שווה ערך לביטוי  –3(x – 2)      
הקיפו בעיגול את התשובה הנכונה.
א. 3x + 6            ב. –3x – 2            ג. –3x – 6            ד. –3x + 6
תרגיל 11
נתון הביטוי האלגברי   a + b : c 
מה ערך הביטוי האלגברי אם a = 8 ,   b = –6,  c = –2?
הציגו את דרך החישוב.
תרגיל 12
לפניכם משולש שהיקפו 26 ס"מ.
חשבו את אורכי הצלעות של המשולש על פי הנתונים שמסומנים על השרטוט.

אורכי הצלעות:  _________ ס"מ, _________ ס"מ, _________ ס"מ.
תרגיל 13:
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